



В Волгоградской области организована доследственная проверка об отсутствии отопления в школьном учреждении

В одной из социальных сетей размещен информационный пост, где граждане обращают внимание на отсутствие отопления в МАОУ «Гимназия» в городе Урюпинск Волгоградской области. В связи с отсутствием отопления дети вынуждены обучаться в верхней одежде. Кроме того, со стороны должностных лиц администрации меры по восстановлению нарушений не принимаются, жалобы родителей игнорируются.

По данному факту следственными органами следственного управления СКР по области организована доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего. Действиям (бездействию) должностных лиц будет дана юридическая оценка по ст.293 УК РФ (халатность).

На период восстановления нарушений дети переведены на дистанционное обучение.

По результатам проведения проверки следователями будет принято процессуальное решение.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1756691>